Ipynna komnaruti

®) MocKnum B1M400

BeHTunarop nnaycrpuansHein npomeiwneHHsin BUIM 400

HasnauyeHue

BeHTUnATOpbl MCNONb3YKTCA AN NEpPEMELLEHMS
3arpsi3HEHHOTO U FPSA3HOIO BO3AyXa Ha XUIbIX U NPOU3BOLA-
CTBEHHbIX 0O bEKTax.

Bo3amoxxHo npuMeHeHne B CuctemMmax nHeBMOTpaHCnopTa And
TPaHCNOPTUPOBKK MNMECKa, ApeBeCHOI‘fl Lwienbl, rpaHyIIMpoBaHbIX
mMmaTtepuanos n T.4.

BeHTMNATOPbLI U3roTaBNMBAIOT ClledyoLLMX TUMOPa3MepPOB:
4;4,5;5;5,6;6,3;7,1; 8;9; 10; 11,2; 12,5; 14; 16

BbinycKatoT BEHTUASTOPbI ClIeMYOLLMX UCTIONHEHWIA:
2= obLLenpomblLLieHHble (H)
== Tennoctovikie (K)
= KOppo3noHHocTonkume (K1)
«* KOPPO3MoHHO-TennocTomnkme (KPK)
=* B3pblBO3aLLMLLEHHbIE (B)
=" B3PbIBO3aLLMLLIEHHbIE KOPPO3MOHHOCTOVKMe (BKT)
= cericmocTorikme (C)

KoHctpykuus

BeHTunaTtopbl BUM400 nmetoT LenbHOCBapHON CTanbHOM
Kopnyc, pabo4ee Koieco NeBoro 1 NpaBoro BpaLleHns ¢
3arHyT1Mbl Ha3ag Jlonatkamu creLansHom opMbl, obec-
neynBatoLLMMM BbICOKUIA KT 1 HA3KMIA LyM.

Paboyee KONECO CTaTUYECKM 1 ANHAMUYECKM OTDaNaHCK -
POBaHO.

CnnpanbHbI KOPRYC - MOBOPOTHbIV.

BeHTUNATOPbI MOFYT ObiTh M3roTOBNIEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTUBHOW cxeMe (C MpsiMbIM NPUBOLOM OT AABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPUBOAOM Yepes npo-
Me>XXyTO4HbIA Ban € MydTol) nnun 5-oi cxeme (C npvBoLoM
Yepe3 peMeHHyIo nepeaayy).

[lo oTAeibHOMY 3anpoCy BO3MOXHA KOMMeKTaLMs BEH-
TUNSTOPOB JOMOSIHATENBbHBIMW ONLUMAMA. Hanpumep, cMoT-
POBbIE NIOYKN, APEHAXK YIUTKW, TEMI0-LLYMOU30ANPYIOLLMIA
KOpMyc, HampaBisioWMiA annapat Ha BXode, rnbkue
BCTaBKM Ha BXOAE U BbIxofe, BUOPOU30NISTOPbI, MPpUHEMEe-
HWe cneumanbHbIX CTanei, MOKPbITUIA U MOKPAcKK, HacToT-
HbIW Mpeobpa3oBaTeNlb, YCTPOMCTBO MaBHOro mMycka
(codprcTaptep) v T.4.

[nana3oH pacxonos: 360...120000 m3/4ac
[unana3oH gasnenus: 580...15000 lNa

xkcnayarauus

YcnoBus aKkcnnyaTaumn: 2 CpeaHee 3HayYeHme BUBPOCKOPOCTU BHELLHUX UCTOYHKOB
< TeMrnepaTypa oKpy>aloLLen cpefibl: BMOpaLIMM B MeCTax yCTaHOBKM BeHTUATOpa He bofee
— o7 -40 no +60°C (cTaHOapTHO) 2MMm/cC.

— 0T -40 go +300°C (c oxnaxaaloLLmm GUCKOM)
— o7 -40 go +450°C (cneumanbHoe UcnosiHeHme)
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Ipynna komnanuti

@) MocKnum BeHTMNSTOP MHAyCTpuankbHbI NpOMbILLNIEHHbIA cepusi BUTT

k’ npﬁmep: |
Bentunsarop BIAM400-5,6-1-RD90-AVP160S2F-4 -1-yXI1

BeHTuUnsATOp MHAYCcTpUanbHbIl NpoMbllwsieHHbIM BUM400; Homep 5,6; cxema 1(npsiMoi npuBoa);nonoxeHue kopnyca RD90/Mp90;
asuratens AUP160S2F mowHocTeio Ny=15kBT/4acToTa Bpawenus 2940 o6/MuH.,c npeobpasoBaTenieM YacToTbl; 06LLeNpOMBbILLIEHHbIN;
HOMUWHanbHoe HanpsikeHue ceTu 380/660 B; knumaTtuyeckoe ncnonHexnve YXI1.

BeHTUNATOp MHAYCTPUanbHbIi NpoMbiLuneHHbIn BUlMxxx-a- 6- B- r- - e- X

XXX- N'Hoeke McnonHeHus
Bbibupaetca n3 psga:
200 - granasoH 100...48000 m3/4, 1400...22800 la;
300 - grana3oH 300...65000 m3/4, 1100...22000 MMa;
400 - guanasoH 360...120000 m3/4, 580...15000 lMa;
600 - nranasoH 360...120000 M3 /4, 400...5900 MNa;
800 - gmanasoH 700...240000 m3/4, 100...3880 IMa
a- Homep BeHTUnATOpa
6- KOHCTpYKTMBHoe UCMOnHEHne
1 - NpsaMoi NpvBof (Koneco Ha Bany ABWraTens);
3 - NpUBOA, 4Yepe3 NPOMEXYTOYHBIN Ban ¢ MydTou;
5 - pemeHHasi nepefaya
B - MiHaekc HanpaBnieHns* (MpaBoe 1nuv neBoe) BpalleHus paboyero koneca 1 MonoXeHWs
Kopryca BeHTUnaTopa
*IIpacoim (e6bim) cCuumaemcs Hanpasaenue, npu KOMopom epawjenue pabouezo Koaeca
ocyuiecmensemcs no 4acosol cmpenxe (npomue 4acosol cmpenxu), eciu cMompems Ha
Kopnyc co cmoponsi deuzamens!!!
I- Tun gsurarens
A- NHpekc Tvna perynnpoBaHns pacxoa Bo3gyxa:
O - OTCYTCTBME perynimpoBaHus;
H - Hanpaensiowmr annapar;
Y - BeHTUNATOP Nof paboTy C YacTOTHLIM Npeobpa3oBaTesieM
€- Hgekc ycnoBumsa NpUMeHeHWs BEHTUAATOPA:
M - 0BLWEeNPOMBILLIEHHDBIV BEHTUIISTOP AJ11 NEPEMELLIEHUS Fa30MapOBO3AYLUHbIN CMecen
¢ Temnepatypou ot -40°C go +300°C;
B - B3pbIBO3aLUMLLEHHbIN BEHTUAATOP A5 NepeMeLLeHMs ra3onapoBo3ayLLUHbIA B3PbIBO-
onacHbix cmecen lIA, 11B kateropui, rpynn T1, T2, T3 cornacHo F'OCT 12.1.011 ¢ temnepa-
TypoW nepemMeliaemMbix cMecen ot -40°C no +80°C
X- Bug knumatundeckoro ncnonHenms no F'OCT 15150

BO3MOXHO M3roTOBIEHUE APYrUX CrieLManbHbiX BEHTUIATOPOB He YKa3aHHbIX B HacTosLwem KaTanore. ins
YTOUHEHUsi BO3MOXXHOCTN U3roTOBMNEHUS 3aNoNHUTE NoXanyicra onpocHbI NUCT.

Mo 3anpocCy BO3MO>XXHa KOMIMJIEKTaL A BEHTUJIATOPOB OOMNOJIHNTEJIbHbIMW OMNMUUAMMW. Harlpvlmep, CMOTPOBLIE NIOYKN, Ope-
Ha>X YNUTKH, TeﬂﬂO-UJYMOMBOﬂMDYIOU.LMPI Kopnyc, Hal'lpaBJ'IHIOLLI,I/IIZ arnrnapar Ha BXo4e, rMoKue BCTaBKM Ha BXOo4e n BbiIXoae,
BI/I6pOI/I30}'I$|TOpr, NMPUMEHEHNE CneLnalibHbIX CTaJ'IEIZ, NPUMEHEHWME CNELNalJIbHbIX I'IOKprTI/Il;I N NOKpPacCku, YaCTOTHbIA npe-
obpa3oBarerb, YCTPOMCTBO NaBHOMO Nycka (codtcrapTep) v T.4.

JononHutenbHas KOMNNeKTauus BEHTUINATOPOB U 0COGEHHOCTM UCNIONMHEHUSI YKa3blBalOTCA 3aKkasymkom!
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BIMI400 ' 4 TV e 105 |0 655 | 285 | 815 | 319 | 95 | 500 | 285 | 500 | 255 | 292 | 325 8 10
112 M2 99 1 585
BUM400 ' 45 = = . N5 g 735 | 320 | 915 | 357 | 106 | 560 | 320 | 560 | 285 | 332 | 365 @8 10
132582 145 19 |67
BUM400 ' 5 I 5 BT 127 |-goo— 832 | 360 | 1000 | 396 | 118 | 600 | 360 | 600 & 320 | 366 400 | 8 10
160 MA2 227 32 847
BYM400 ' 5,6 ’6;0'{'432 ig? 33‘15 142 g;; 940 | 400 | 1126 | 436 | 132 | 670 | 400 @670 | 360 & 405 | 440 | 8 10
100 LA4 144 35 649
180 M2 311 5 954
BYM400 ' 6,3 ?88&3 312; i_'; 158 258‘;' 1052 | 450 | 1260 | 490 | 148 | 750 | 450 | 750 | 405 | 448 | 485 | 12 10
112 M4 155 55 681
200 LB2 440 10 995
225 M2 481 1 1072
BIM400 ' 7,1 o N a5 185 |—->— 1189 | 500 | 1416 | 558 | 161 | 670 | 500 | 850 | 455 | 497 | 535 | 12 10
1325A4 258 9.8 784
28052 603 16 1260
280 M2 694 18 1260
BUM400 ' 8 e 5 = 199 7o 1340 | 560 | 1591 | 625 | 180 | 755 | 560 | 950 | 505 | 551 | 585 | 12 10
160 M4 389 175 978
315 MA2 938 27 1446
315 MC2 964 33 1446
160 L4 478 26 1022
BIM400 1 9 EH e = 21 |05 1500 | 630 | 1780 | 703 | 202 | 850 | 630 | 1060 | 565 | 629 | 665 | 12 10
132 MA6 388 26 886
132 MB6 399 30 886
200 L4 671 | 45 | 1165
BYM400 ' 10 1225&46 57;36 ! ig 246 -:égé 1685 | 710 | 1993 | 791 | 226 | 950 | 710 | 1180 | 635 & 698 | 735 | 12 12
160 L6 587 | 49 | 1090
225 M4 985 84 1296
250 M4 1056 90 1296
BIM400 ' 11,2 i e = 277 o 1884 | 800 | 2222 | 891 | 253 | 1060 | 800 | 1320 715 | 775 | 815 | 16 12
200 LA6 906 89 1219
28054 1356 151 1489
|
BIM400 1 12,5 2%‘;’5:6 113312 i ]ig 310 :‘2‘:2 2116 | 900 | 2517 | 1003 | 284 & 190 | 900 | 1500 | 805 | 861 | 905 | 16 12
| 225M6 | 1182 | 158 | 1359
315 MA4 1930 251 1730
315 MC4 2016 266 1730
BUM400 ' 14 TOE — . 344 | oo 23251000 | 2816 | 1116 | 319 | 1320 1000 1700 | 905 | 958 | 1005 16 12
280 M6 1741 263 1588

*YKka3aHa cyMMapHas Macca BeHTUNATopa 1 Auratens




Ipynna komnawrut

) MocKnum B/M400

[abapuTHLIE U NPUCOEAMHUTENBHBIE pasmepsl BeHTunsTopa BAM400
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lMonHoe aaBnexHue BeHtunstopa Ptotal = Pstat + Pdin

Macca BeHTUnsTOpa - 78 KI
PD2 = GD2 = 0,85 Kkr*m2

MakcumarbHas CKOpOCTb BpaLLeHUs:
<100°C= 5500
100..200°C = 5000
200..300°C =4500
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MocKnum
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) MocKnum BI400

BIA1400-4,5

MonHoe fasneHve BeHTUnsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnATOpa - 94 Kr

PDZ = GD? =1,3 kr*m?
MakcumanbHas CKOpPOCTb BpaLeHus:
<100°C= 4950

100..200°C = 4500
200..300°C=4000
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340 @) Mocknum

MonHoe faBneHve BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTunsTopa - 135 kr
PDZ = GD? = 2,45 kr*m2

MakcuManbHas cKopocTb BPALLEHUs:
<100°C= 4500
100..200°C = 3950
200..300°C =3500
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) MocKnum B/IN400
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MonHoe AasneHue BeHTUnsATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca seHTunsaTopa - 173 k-
PDZ = GD2 = 3,7 kr*m?

MakcManbHast CKopoCTb BpaLLeHUs:
<100°C= 3950

100..200°C = 3500
200..300°C =3125




sun400 (g)

BI1400-6,3

MonHoe nasneHue BeHTUnsATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTMAATOPa - 209 KI
PD? = GD2 = 6,0 kr*m2

MakcvManbHas cKopocTb BpalLieHns:
<100°C= 3500

100..200°C = 3150
200..300°C =2850
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@) MocKnum B/IN400

BI1400-7,1

MonHoe AasneHuve BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m?= mm H,0
n72% 79 85 85
14000
1400 T 76
37 -
10000 — 1000 30 —
9000 | 900 =
8000 —| 800 22 =l 63
7000 | 700 18,67~ N ]
6000 | 600 15 — & AN
5000 — 500 1 N N NN \ n
] - 7 ~[2= \\ ) 3130
4000 | 400 7.5, 2 NEDS \ /12950
3500 | = I~ N i
350 == - = RINE 2800
3000 | 300 . = X\
] P&‘ = ARG 2500
2400 —| 240 <
2000 e e Bl Y <] \ \ 2230
| 200 g PN R R
- RNA N AN 2000
Sy )
1400 | o N s\x()\ \ 1800
1 )
1600
1000.— 1007 N Lol loLL L1 haao
800 go =+ 1400
Qym¥s 112 16 24 3 4 5 7
T T T T Fr BT T T T T G A T
Q,m’h 4000 5000 7000 10000 14000 20000 26000 35000
T T 1T X T L T ¥ T L T | LS |
c,m/s 8 910 12 14 16 1820 24 30 40 50 60 70
T T e T )
Pd Pa 40 60 80 100 140 200 400 600 1000 1400 2000 3000
— T T
Pd kgf/m? 4 6 8 10 14 20 30 40 60 80100 140 200 300

Macca BeHTUnsTopa - 270 kr

PD2 = GD2 = 11,1 kr*m2
MakcrManbHas CKopocTb BpaLLeHus:
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MocKnum

lMonHoe naBneHve BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnsATOpa - 330 KI
PDZ2 = GD? = 18,1 kr*m?

MakcvManbHas cKopoCTb BpaLLeHUs:
<100°C= 2800

100..200°C = 2450
200..300°C =2220
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) MocKnum B/IT400

BII1400-9

MonHoe faBneHve BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnATOpa - 395 Kr
PD2 = GD? = 33,1 kr*m2

MakcmManbHas cKopoCTb BpaLLeHUs:
<100°C= 2500
100..200°C = 2250
200..300°C =2000




Bun400 (g)

BIAT1400-10

MonHoe aasneHue BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 a5
14000 — 1400 S T
90~/ 81 87
m 75
L 87
10000 — 1000 55—
9000 —| 900 45 g — 78
8000 —| 800 -] 37 > 4
7000 —{ 700 e N
= 30 = AN 64
6000 —{ 600
i 2 ~ \\ ’\\ n
5000 — 500 18,5= = 'S N
4000 — 400 +—— 15 =4 SEEa K AN \\‘ 20
— ] >
iggg 350 e NSiEw N " 2000
1 300+ 9 = = N\ X 1800
<] [ PA ~ \‘
2400 — 240 KW S S J YAV 1600
2000 —| N\ \ 1475
- 200 < ) A I £
] N 1400
<
1400 — 140 SN \ 1260
1110
1000 — 100 \
3 1000
800 — 80
Qumi¥s 2 24 3 4 5 7 9 12 6 20
T T T T ——
Qum¥h 8000 10000 14000 20000 24000 30000 40000 60000 70000
T : T — T T
Cmis 8 910 12 14 16 1820 24 30 40 50 60 70
T T T T
PdPa 35 50 60 100 140 200 300 400 8001000 1400 2000 3000
T T T S
Pdkgf/m? 35 56 10 14 20 30 40 80 100 140 200 300

Macca BeHTunsTopa - 515 kr
PD2 = GD? = 50,5 kr*m2
MakcManbHas ckopocTb BpaLLeHUs:

<100°C= 2230

100..200°C = 2000
200..300°C =1800

Lp
dB/A
91
88
85
82
79
- 76

—73

— 70

0698

|_99
ke

1254

1449

1180

1056

Losar 607 1\ a5
32
019
697 o
i W 1
azu—/ 8
g
2
M z 2 K
b
2
3 4
{ A
S -
67 | sa1 607 5
&
1260
e— ¢

[pynna komnarut

MocKnum

791

e

738
638

i
1

I T
160 /160 | 160

&

LG315

g

1180

1993




Ipynna komnaruti

) MocKnum B/N400

BI1400-11,2

MonHoe AaBneHue BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 i
R dato 110\'] 71 79 4
l 90 < 85 u
10000 —| 1000 = 85
9000 | 900 55 — 76—
8000 —{ 800 45 i~ ~ i
7000 — 700 37 NG
i L N 62
6000 | 600 30 —d—~ ~ i
5000 — 500 22 SN \
— ~ 2000
4000 { 400 185 4 = VAR VAR
3500 | 350 +—1° - WS NS A\ 1800
3000 T~ Pa AL\
1 300 1= N —
- AW A WL 1475
2400 240 + PA £ = T N >\A AV L) IO PN L
KW A~1= NG 1400
2000 | 200 ¢ /
SN \ 1240
N
1400 | 140 NN 1110
AR
N\ 970 + 1000
1000 100 X '______"_—T -1
900
800 1 go I
Qumis 24 3 4 5 7 9 12 6 20 24
Ty T T T T T T T T T T LI
Qum¥h 10000 14000 20000 24000 30000 40000 50000 80000
T | ————T
Gmis 7 8 910 12 14 16 1820 24 30 4 50 6065
R e T e e R E A !
PdPa 30 40 60 100 140 200 300 400 600 1000 1400 2000 3000
e e : P T T
Pdkgfim® 3 4 5 6 10 14 20 30 40 100 140 200 300

Macca BeHTunsTopa - 795 kr
PD2 = GD2 = 91,0 kr*m?

MakcuManbHas CKOpOCTb BpaLLEeHUs:
2000
100..200°C = 1800
200..300°C =1600

<100°C=

Lp
dB/A

2775

1649

760

1400

850

140

1066

178

1178

2334

760

45

4

)

891

815
7ns

3 % & 3

775

014

2222




BI400-12,5

2861

1710

1530

850

a5

1230

1310

1310

2630

110

760

1554

2116

h

&

(a
\

2517

921

801

|
1%
T ¥
200 |200 | 200

871

900

[pynna komnarut
3140 @) Mocknum

lMonHoe naeneHve BeHTUnsaTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 .
14000 — 1400 TE) 1.75%
— 82
10= 88 '
10000 —1000 92 = o
9000 — 900 75 s
L R
0 700 s FERS g N pe
00 —| 600 3 - e \\ S n o
N — < 1800 d:;A
4 n
4090 e <7‘|8522 D — \§ N \
3500 — 350 | N A\ 1600 [~ 89
3000 — 300 | 15— 4 —F X [T 2 \ DL |- L 1480 |
] CPA N = N \ X 1400 |- 86
2400 —{ 240 KW — NG \
] N N \ 1240 |- 83
2000 — 200
i ~ X\
] N N AN\ 1110 80
NINAL
1400 —| 140 970 £ 1000 |-
| NN A-F-FT-FFF+F 77
X 900 74
1000 — 100 \
1 ¥ 800 [~ 71
800 80
Qumis 3 4 5 7 9 12 6 20 24 30
= e e
Qym¥h 12000 16000 20000 24000 30000 40000 50000 80000 100000
T T ———
Gmis 7 8 910 12 14 16 1820 24 30 40 50 6065
B R e T S e e
PdPa 30 40 60 80 100 140 200 300 400 600 1000 1400 2000 3000
T T T B
Pdkgfm 3 4 6 8 10 14 20 30 40 60 100 140 200 300

Macca BeHTUnsTOpa - 998 kI
PDZ = GD2 = 161,0 kr*m2

MakcmanbHas cKopoCTb BpaLLeHUA:
<100°C= 1800

100..200°C = 1600
200..300°C =1400




Ipynna komnaruti

) MocKnum BYn400

2325

1116

2816

890 bt
2]
i & T 516 &
! i
g
141 11
025 g o | g
2 S © —— 3
8 | 8
4 g o e:“l
H ‘ o
% 3 141 | I =
T 5.5 %
8| 8 g i \
23 200 200| 200 _
£ 7 708
gl 8 783 | 780 Jss B
3 1703
8
1 I
b+

1310

1700

MonHoe faBneHve BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pa  kgf/m2=mm H,0 o
14000 — 1400 3% -
1 160 80 86
IZL\
10000 — 1000 110 = g
9000 — 900 92 7T
8000 — 800 75 2t~ gy
7000 — 700 = 3= ve 63
6000 — 600 45 - S n Lp
5000 | 500 ped ~ dB/A
1 o = ~- 1600 [~ 92
4000 — 400 +—3° =zl [ 1 lewo |
3500 350 1— 22—y = ~ 1400 |- 89
3000 — 300 +18,5,4] ™~
] [ PA Y 1240 - 86
2400 —| 240 +KW. ~ N -
i AR /. 1mo
2000 — 200 S g
4 T~ N 80
] S AN 980 1000 |- g
] S 77
1400 —{ 140 A% 900
800 74
1000 — 100 \ ] 725
= R N R R W R 7
I - f 720
Qumis 4 5 7 9 10 12 6 20 24 30 40
T T T ——T——T T T
Qym¥h 16000 20000 24000 30000 40000 50000 60000 90000 140000
T T T T T T ——
[ 8 910 12 14 16 1820 24 30 40 50 60 70
e L £ L A,
PdPa 35 60 80 100 1000 1400 2000

140 200 300 400 600 3000
T T

Pd kgf/m? 35

T USRI R B T
8 10 14 20 30 40 60 100 140 200 300

Macca BeHTunsaTOpa - 1410 Kr
PD2 = GD2 = 268,0 kr*M2

MakcmmanbHas CKOpOCTb BpaLLeHs:
<100°C= 1600

100..200°C = 1380
200..300°C =1250




Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 .
14000 — 1400 n74% .
] 200 81 87
160 = 87
10000 —{1000 132
9000 — 900 110
8000 —| 800
] 90
7000 — 700 = N
6000 —| 600 —
= ol — ™
3000 7 s00 a5 S S TN
4000 - 400 1 — 27 R \
3500 —| 350 +—>° - = R
2 — =% WRNVZAN
3000 — 300 + = \C \
- PA A= = = \
2400 —| 240 KV < N
<
2000 — 200 R
™ NN \\/
1400 —| 140 \\> A
& e
1000 — 100 \
800 — g0
Qum¥s 5 9 12 6 20 2% 30
v r T T T T T T T T T TTT T
Qum¥h 20000 30000 40000 60000 80000 100000
T — T ———T
C,mis 8 910 12 14 16 18 20 24 30 40

Pd kgf/m? 35 56

BI1400-16

MonHoe faBneHue BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

LSRR

T T T T T T
Pd Pa 35 50 60 80 100 140 200 300 400 600 1000 1400 2000 3000
— T

T T T T T T T T T T

8 10 14 20 30 40 60 100 140

Macca BeHTunsTopa - 1810 kr
PD? = GD? = 426,0 kr*m2

MakcManbHas CKopocTb BpalLeHUs:
<100°C= 1400
100..200°C = 1240
200..300°C =1130

1400

1240
1110

T = 1000

900

800

720

640

9 1067

1900

1195

120

2955

&

1880
1640

1640

60

120

Bun400 )

¥ e e p®

[pynna komnarut
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